

中办国办印发《意见》

实施中华优秀传统文化传承发展工程

据新华社北京1月25日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于实施中华优秀传统文化传承发展工程的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》强调,实施中华优秀传统文化传承发展工程,要紧紧围绕实现中华民族伟大复兴的中国梦,深入贯彻新发展理念,坚持以人民为中心的工作导向,坚持以社会主义核心价值观为引领,坚持创造性转化、创新性发展,坚守中华文化立场、传承中华文化基因,不忘本来、吸收外来、面向未来,汲取中国智慧、弘扬中国精神、传播中国价值,不断增强中华优秀传统文化的生命力和影响力,创造中华文化新辉煌。

《意见》指出,到2025年,中华优秀传统文化传承发展体系基本形成,研究阐发、

教育普及、保护传承、创新发展、传播交流等方面协同推进并取得重要成果,具有中国特色、中国风格、中国气派的文化产品更加丰富,文化自觉和文化自信显著增强,国家文化软实力的根基更为坚实,中华文化的国际影响力明显提升。

《意见》提出了七大重点任务:

一、深入阐发文化精髓。加强中华文化研究阐释工作,深入研究阐释中华文化的历史渊源、发展脉络、基本走向,深刻阐明中华优秀传统文化是发展当代中国马克思主义的丰厚滋养,深刻阐明传承发展中华优秀传统文化是建设中国特色社会主义事业的实践之需,深刻阐明丰富多彩的多民族文化是中华文化的基本构成,深刻阐明中华文明是在与其他文明不断交流互鉴中丰富发展的,着力构建中国底蕴、中国

特色的思想体系、学术体系和话语体系。

二、贯穿国民教育始终。围绕立德树人根本任务,遵循学生认知规律和教育教学规律,按照一体化、分学段、有序推进的原则,把中华优秀传统文化全方位融入思想道德教育、文化知识教育、艺术体育教育、社会实践教育各环节,贯穿于启蒙教育、基础教育、职业教育、高等教育、继续教育各领域。

三、保护传承文化遗产。坚持保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理的方针,做好文物保护工作,抢救保护濒危文物,实施馆藏文物修复计划,加强新型城镇化和新农村建设中的文物保护。加强历史文化名城名镇名村、历史文化街区、名人故居保护和城市特色风貌管理,实施中国传统村落保护工程,做好传统民居、历史建筑、革命文化纪念地、农业遗产、工业遗产保护工作。

四、滋养文艺创作。善于从中华文化资源宝库中提炼题材、获取灵感、汲取养分,把中华优秀传统文化的有益思想、艺术价值与时代特点和要求相结合,运用丰富多样的艺术形式进行当代表达,推出一大批底蕴深厚、涵育人心的优秀文艺作品。

五、融入生产生活。注重实践与养成、需求与供给、形式与内容相结合,把中华优秀传统文化内涵更好地融入生产生活各方面。六、加大宣传教育力度。综合运用报纸、书刊、电台、电视台、互联网等各类载体,融通多媒体资源,统筹宣传、文化、文物等各方力量,创新表达方式,大力彰显中华文化魅力。

七、推动中外文化交流互鉴。加强对外文化交流合作,创新人文交流方式,丰富文化交流内容,不断提高文化交流水平。

《国家人口发展规划(2016—2030年)》印发 2030年总人口达14.5亿

据新华社北京1月25日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《国家人口发展规划(2016—2030年)》。《规划》明确了今后一段时期我国人口发展的总体要求、主要目标、战略导向和工作任务,是指导全国人口发展的纲领性文件,是全面做好人口和计划生育工作的重要依据,并为经济社会发展宏观决策提供支撑。

《规划》指出,未来十几年特别是2021—2030年,我国人口发展进入关键转折期。根据预测,人口总量将在2030年前后达到峰值,劳动年龄人口波动下降,老龄化程度不断加深,人口流动仍然活跃,家庭呈现多样化趋势。

《规划》强调,要以促进人口均衡发展为主线,坚持计划生育基本国策,鼓励按政策生育,充分发挥全面两孩政策效应,综合施策,创造有利于发展的人口总量势能、结构红利和素质资本叠加优势,促进人口与经济社会、资源环境协调可持续发展。到2020年,全国总人口达到14.2亿人左右。到2030年,全国总人口达到14.5亿人左右。

《规划》明确了覆盖全人群和生命全周期的重大任务与政策措施。要健全生育政策调控机制,合理配置公共服务资源,完善家庭发展支持体系,推动实现适度生育水平。要通过提升新增劳动力质量,挖掘劳动者工作潜能,积极开发老年人力资源,有效利用国际人才资源,增加劳动力有效供给。要推进人口城镇化,推动城市群人口集聚,改善人口资源环境紧张平衡,完善人口流动政策体系,优化人口空间布局。要积极应对人口老龄化,促进妇女全面发展和未成年人保护,保障残疾人合法权益,实现贫困人口精准脱贫,促进重点人群共享发展。

特朗普真要抛弃北约吗?

正式就任美国总统前几天,唐纳德·特朗普在接受欧洲媒体采访时把矛头指向了北大西洋公约组织,表示这一在“许多许多年前”建立的组织“过时了”。一时间,“北约过时论”惊动欧洲,尤其是美国的欧洲盟友。有人担心,一旦失去美国的支持和领导,北约这一军事同盟的作用将大打折扣,甚至名存实亡。

特朗普真的打算抛弃北约吗?事实上,回顾美国对北约一贯的政策以及特朗普团队的表态,可以发现,特朗普按照美国战略利益重新改革北约的可能性远大于弃旧图新、另起炉灶,至于如何改革,目前情势不明,受到多种因素的制约和左右。

列举北约两大问题

由于特朗普刚刚上台,美国新政府对北约的政策仍处于酝酿期,其中一个标志就是相关表态存在矛盾之处。

特朗普在接受采访时列举了北约存在的两大问题,一是机构“过时”,例如不能有效应对恐怖主义;二是欧洲成员国的军费普遍不达标。但在痛批之后,特朗普突然话锋一转表示,“虽然说了这些,但北约对我而言非常重要”。

另一个矛盾在于特朗普政府内部。美国新任国防部长、曾经担任北约盟军转型司令部司令的詹姆斯·马蒂斯是北约的支持者,日前曾表示“假如现在没有北约,我们就必须创建一个”。马

蒂斯在24日上任首日就与北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格通话,强调“对北约的重视”。

美方这种看似矛盾的信号和表态,已经让一些欧洲国家颇为紧张,希望通过多条渠道尽快摸清美国新政府的真实用意和政策走向。

真实意图是呼吁改革

冷战时期,美国借北约对抗苏联、独霸欧洲。冷战结束后,虽然出现北约应随华约一同解体的声音,但北约不断东扩,实质上成为美国打压和制衡俄罗斯的重要工具。

2013年乌克兰危机后,北约和俄罗斯之间的战略和军事对抗不断加剧,当前北约增兵中东欧的军事计划正在紧锣密鼓

地实施。

同样,北约对于特朗普来说绝非毫无用处。例如,白宫网站近日公布新政府六大议题,承诺美国将在军事领域发展尖端的导弹防御系统,以“应对类似伊朗、朝鲜等国家的导弹攻击”,而美国的欧洲导弹防御计划一直在北约框架下推进。

针对特朗普炮轰“北约”的真实意图,美国布伦特·斯考克罗夫特国际安全问题研究中心高级研究员伊恩·布热津斯基认为,特朗普的表态“不太像是否定北约,更像是呼吁北约进行认真和急需的改革”,其中包括要求欧洲国家增加军费开支,在北约框架内承担更多防务责任。

据新华社北京1月25日电



1月23日,在安徽合肥城隍庙小商品年集上,一名孩子展示他购买的“福”字。

感受年味

1月25日,一名女子在安徽阜阳市人民路年货市场上选购新春饰品。春节的脚步越来越远,各地城乡年集人潮涌动,人们在集市采购年货,喜迎新春佳节。

汽柴油价格迎2017年首降

据新华社北京1月25日电(记者 安蓓 林晖)国家发展改革委25日称,根据近期国际市场价格变化,按照现行成品油价格形成机制,自2017年1月25日24时起,国内汽、柴油价格每吨均降低70元。这是今年第二次调整成品油价格,也是年内首次下调。

札幌亚冬会组委会官员证实 APA酒店承诺撤走右翼书籍

据新华社东京1月25日电(记者 杨汀 沈红辉)日本札幌亚洲冬季运动会组委会官员25日向新华社记者证实,“APA酒店已向组委会承诺,将撤走所有国家运动员下榻房间内的问题书籍”。

亚冬会组委会竞赛一课课长山崎久睦25日晚接受记者电话采访时表示,“APA酒店已向组委会承诺将撤走问题书籍”,“组委会将在开赛前检查,确认书籍确实撤走”。

此外,韩国奥委会25日下午向新华社记者证实,札幌亚洲冬季运动会组委会已向韩国奥委会回信,表示将在亚冬会期间,撤除运动员指定酒店APA酒店房间内的右翼书籍。

第八届札幌亚冬会将于2月19日至26日在日本北海道札幌市和带广市举行。为节约成本,札幌亚冬会设有专门建设运动员村,而是选择了两家当地酒店作为官方指定住宿设施供运动员入住。其中,札幌APA酒店是官方指定酒店之一。

郑州晚报学府教育广场 向全省人民拜年了!

2017

地址:陇海路与工人路交叉口北300米路东(外国语中学东对面)
咨询电话:15670638198

招聘

后备管理人才10名

- 1.热爱教育事业,有强烈的事业心;
- 2.大学本科以上学历,师范类、播音主持类或空乘类专业应届毕业生优先,年龄在24周岁以下,能歌善舞,有一定艺术特长的毕业生可适当放宽条件;
- 3.有很好的文字功底和沟通应变能力,亲和力强,拒绝任性;
- 4.男女不限,形象气质佳,女身高不低于165cm,男身高不低于175cm,颜值高者可适当放宽条件;
- 5.试用期3个月,待遇面议;
- 6.咨询电话:15537107873。

郑州晚报学府教育广场是郑报集团旗下一家集中小学生课外辅导学习、图书馆、餐饮、休闲、购物为一体的商业综合体。秉承郑州晚报“做最‘中’的新闻”之宗旨,晚报教育广场致力于做最“中”的教育,目前汇集了17家连锁教育培训、辅导机构品牌,满足从学前班、课外辅导到素质教育培养的一站式教育需求。

地址:陇海路与工人路交叉口北300米路东(外国语中学东对面)
咨询电话:15670638198